

對手態疲 曼聯要克服「狐狸」恐懼症 紅魔軍心回穩 不讓「李」



◆查頓辛祖要踢出季前熱身賽的佳態，幫助曼聯提升攻擊力。法新社

今夏增兵完成 坦帥稱C朗留隊

香港文匯報訊（記者 梁志達）曼聯今個夏季在轉會市場中後段再趕緊補貨，而C朗拿度的去留問題亦懸而未決。球隊主帥坦哈格在昨天賽前記者會上表示，今夏轉會工作已經完成，現有人腳亦會用到最少明年1月轉會市場重啟，意味着近數仗屈居後備的C朗不會在今夏離開。

曼聯宣布從阿積士簽入巴西年輕飛翼安東尼馬菲奧斯，轉會費高達1億歐元，是僅次於保羅普巴隊史第二貴的新援。對於天價增兵兼再從舊東家阿積士挖角，坦帥解釋：「進攻球員奔跑強度更高，會更快疲倦，我們兵源上不只要有量，還要有質。」坦帥強調，在簽下安東尼和門將杜布拉夫卡後，今夏轉會工作已結束；而開季4場有3仗淪為後備的C朗今夏是去是留，坦帥表明現時人腳將最少用到明年1月，而C朗也「當然（亦在我計劃中），就像之前所說我們是需要很多優質球員來應付各項比賽。」



開季連輸兩場的曼聯痛定思痛大灑金錢強化陣容，加上領隊坦哈格大膽變陣，中後場硬淨程度

明顯得到提升，連運氣也重新眷顧「紅魔」大門。香港時間明日凌晨的英格蘭超級聯賽第5輪壓軸好戲，曼聯將會作客火拚新賽季走勢疲軟軍心不穩的李斯特城，只要對「狐狸兵團」的反擊做好準備小心布防，坦哈格的球隊還是可稍稍看好，力爭3連勝兼打破近年對賽悶局。（now621台周五3：00a.m.直播）

◆香港文匯報記者 梁志達

不讓「李」

曼聯新賽季不敵白禮頓及大敗給賓福特後痛定思痛急忙補貨，雖然被指在轉會市場慘遭趁火打劫要價買人，但協助皇家馬德里5次贏得歐洲聯賽冠軍盃的中場基石卡斯米路來投，肯定有助球隊穩定軍心。尤其今仗遇上的是近4次英超交手2勝2和沒輸過給己隊的李斯特城，「紅魔」稍一信心不足就更麻煩。

坦哈格大膽棄用哈利馬古尼和C朗拿度兩位星級球員踢後備，由華拉尼夥拍欠身高優勢的新兵利辛度馬天尼斯扼守中路，坦帥從舊會阿積士挖角的馬拉西亞擔正左後防，並對錄線小將艾蘭加以重用，變陣後球隊即有起色，2：1擊敗利物浦再小勝修咸頓1：0，這兩仗雖然也有運氣成分，然而運氣始終是球隊重返勝軌不可缺少的一環，「魔兵」們的鬥心也着實比頭兩場截然不同。

周中「快車」賽程很多主帥也被迫要對陣容作輪換，在域陀連迪路夫養傷下，哈利馬古尼或會獲得「解凍」，這位英格蘭後防國腳將要把握重新證明自己的機會。左閘勞基梳爾、連場後備入替的C朗以及剛戰下半場亮相的中場悍將卡斯米路，都有可能獲輪換正選，然而相信整體實力也不會大幅下降。

上屆英超第8名的李斯特城新賽季戰和賓福特後再逢3連敗，2：4不敵阿仙奴以及同輪1：2稱臣修咸頓和車路士。除了列卡度彭利拿養傷外，大部分主力都可候命，在中場負責策動進攻重任的占士麥迪臣和泰利文斯也狀態上佳。只是，現時困擾球隊的不僅是發揮穩健的「門神」卡斯柏舒米高今夏離隊，還有球員的轉會和續約問題影響到更衣室的士氣。

球員轉會問題困擾李城

後衛科芬拿剛剛轉投車路士，泰利文斯、哈維維尼和占士麥迪臣又傳出有可能離隊，其中明年約滿的泰利文斯還未談妥續約。李斯特城主帥羅渣士說：「我們（隊內的氣氛）未夠穩定。己隊有優秀的球員，但未能團結一致也是沒有用的。在轉會市場關閉後，相信一切便會安定下來。」

◆華拉尼(圖)與利辛度馬天尼斯的中堅組合，增加了紅魔防線的硬淨程度。路透社



◆占士麥迪臣英超開季3次披甲便有2入球1助攻，是李斯特城組織攻勢的中場核心。路透社

車仔後防不濟再敗 即簽科芬拿



香港文匯報訊（記者 郭正謙）繼續有簡迪養傷和列斯士士倦勤，車路士在香港時間昨日凌晨的英格蘭超級聯賽再遭打擊，作客以1：2不敵修咸頓吃下本賽季前5輪聯賽的第2場敗仗。主帥杜曹怒轟球隊防守軟弱，要重返勝軌必須改善心態。

車路士有防守中場簡迪及右翼衛列斯士士因傷缺陣，加上干拿加歷查停賽，主帥杜曹今場決定變陣



◆車路士後防失將場亞高施華(右)今仗受到頗大壓力。法新社

433出戰修咸頓。雖然新援史達寧先拔頭籌連續兩仗有斬獲，但「車仔」卻於上半場完結前20分鐘連番失守。下半場他們即使換入布查及基斯甸普列錫等鋒將亦未能搶回主動，最終以1：2落敗，開季5輪得2勝1和2負。

車路士今季人腳變動頗大，攻守表現飄忽，尤其防守方面頭5輪得1場能不失球。主帥杜曹賽後亦忍不住批評防線表現：「我們的防守太軟弱了，太容易讓對方起腳射門。我們必須改正心態，想在英超作客贏球需要踢得更強悍。」球隊昨晚落實從李斯特城簽入後防新星科芬拿，為此豪擲8,200萬歐元的隊史第二高轉會費，就是要鞏固防線。

棄將返德國後發威

史達寧雖然在新東家有3球入賬，不過如夏維斯及美臣蒙特等車路士鋒將卻腳風不順。上季時常被批評浪費機會的迪姆華拿重返RB萊比錫後反而重拾狀態，更於昨天德國盃首圈作客大勝丁組圖圖尼亞8：0出線一戰大演「帽子戲法」。當威暫時也踢出更勝車路士的功力，米祖域昨日攻入1球領軍主場贏白禮頓2：1，開季英超已入5球，僅次於6球的曼城前鋒費蘭特。



◆科芬拿成為「藍軍」隊史上僅次於盧卡古轉會身價第三貴的球員。車路士圖片

羅馬戴巴拿意甲百球 A米易主



香港文匯報訊（記者 梁志達）摩連奴正發揮每執教球會第二季多有盃捧的效應，也重新激活了新兵保羅戴巴拿的狀態，讓這位今夏自由身來投的阿根廷大將步入意大利甲組聯賽攻入100球的新里程。AC米蘭的賣盤交易昨天則大功告成，迎來新老開。

香港時間昨日凌晨意甲第4輪，保羅戴巴拿打開在新東家的入球紀錄，梅開二度助羅馬主場大勝「升班馬」蒙沙3：0，助攻給他以及射門讓他補中的都是譚美阿巴謙，兩位攻擊手默契漸現。上季接掌羅馬隊後贏得歐洲協會聯賽冠軍的摩連奴，帶領羅馬取下3勝1和領跑意甲積分榜。

國際米蘭主場贏克雷莫納3：1，而衛冕的A米作客則憑門將邁治蘭救出12碼與薩斯索羅互交白卷，開季4輪暫得2勝2和。賽後，美國紅鳥資本完成以12億歐元從埃利奧特管理公司收購A米的交易。



◆保羅戴巴拿(左)大鵬展翅慶祝入球。新華社

狂轟21個ACE球 鄭欽文美網旗開得勝



綜合新華社報道 美國網球公開賽當地時間周二的比賽，男單名將拿度和女單頭號種子施禾迪均順利晉級，前美網冠軍大坂直美和第91次參加大滿貫賽的傳奇球手「大威」維納斯威廉絲則遺憾出局。當日出陣的中國女單選手鄭欽文和袁悅也有出色發揮，分別淘汰各自對手晉級第2圈。不過，王欣瑜遺憾出局。

拿度在首盤落後下連扳三盤以4：6、6：2、6：3和6：3擊敗澳洲外卡選手土方瀟輝晉級單打次圈。

女單多位前大滿貫冠軍無緣次圈

女單方面，施禾迪以6：3和6：0橫掃意大利球手保莉妮晉級次圈。鄭欽文以6：3、3：6和6：4擊敗大滿貫得主奧絲達賓高。本場她共發出21個ACE（發球直接得分且對手沒能觸碰到網球），



◆鄭欽文在比賽中回球。新華社

也是她今年第三次擊敗世界排名前20的選手。鄭欽文說：「因為這是我第一次參加美網，所以我希望把自己最好的表現都呈現給這個舞台。」袁悅以6：3和6：2橫掃澳洲外卡選手費絲，獲得自己大滿貫正賽首場勝利。王欣瑜不敵17歲捷克新星科維杜娃。



◆大坂直美狀態不佳。法新社

當日還有多位女單大滿貫得主止步首圈。大坂直美以6(5)：7、3：6不敵賽會19號種子歌連絲，這是她本賽季繼法網後第二次「一輪遊」。大威不敵匈牙利選手烏依凡克。剛剛拿下溫網冠軍的列芭聖娜和美網衛冕冠軍拉杜卡努均無緣第2圈。

長壽短說

奧巴美揚遇劫受傷料休4至5周

據《每日體育報》報道，日前在寓所和家人遭遇歹徒入室行劫的加蓬前鋒奧巴美揚，被賊人用棍打傷的下顎由於出現骨折，未來4至5星期都很可能無法代表巴塞隆納出戰。今夏在大肆增兵後，曾經傳出這家中西甲球會有可能將出售奧巴美揚套現。



◆奧巴美揚下顎受傷。資料圖片

熱刺外借兩將出隊 雲克斯踢意甲

英超球會熱刺昨日外借了兩名球員出隊，入選過英格蘭代表隊的26歲中場哈利雲克斯暫時離開接受青訓後一直効力的熱刺，轉戰意大利甲組賽場加盟森多利亞；左閘利古朗則外借回其祖家西班牙首都馬德里，加盟馬德里體育會，填補洛迪離隊後的空缺。



◆哈利雲克斯轉戰意甲。森多利亞圖片